[anka pukcupyemas KpenneHue npaBoe
. 3awuTta bamMnepa

bont M8x30
llanba 8 vyB..
llanba 8 npyx.
: * * Bont M8x30
Lifan X60 __ ~aiika M8
anba 8 ys.
ApTUKYN: R.3303.007 3awuta 3agHero bamnepa d57 Ckoba ainba 8 npyx.
Ky30B: Bce Bont M10x30
[of BbIMycKa: 2016- Tanka M10 [aiika duKcupyemas
O6bem asuratens: Bce : :;g: 18 3H’B' y
Tun KIIT: Bce KpoHLWTENH NpaBbIiA e
5 M8x30
COCTAB KPE"E)KA —;)gll-a M)S( Bont M10x30
1. BOAT MBX30..uuuuieerrninrnnnenss, 6 LLT. aii6a 8 ys. o -
2. BoAT M10X30..ceviiieiiiiiiennnnn. 4 LT. ail6a 8 mpyx. i
3. Talka M8...iviiii it iiie e inass 3 L. anba 10 npys.
4. Nanka M10.......coiiiiiiiiiiiis, 4 LT,
5. Wanba 8 YBeM...vviiviiiiinrnnnnnss O . KpOHLITENH NeBbIif
6. lHanba 8 NPy XK..vivivivininrrrnnsns 6 LLT.
7. Waunuba 10 2 = 1 P . 8 LuT. BEonT M8x30
8. J_aﬁ6a 10 I'Ipy}K .................... 4 LJT. a|:}'|638y8.
9. NanKa OUKCUPYEMAA......ovvuunn, 3 LT, aliba 8 Nnpyx.
10. KpOHWTENH NTEBbIN..vvvvvrrnrren. 1 LW,
11. KpoHWTeWH NpaBblU............. 1 L.
12. KpenneHue NMpaBoe.....ivvvvunss 1 L.
[ LnameTp peab6l M6 M8 M10 M12 |
"HCTPyKu“ﬂ no yCTAHOBKE L MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0H™m J

He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb raku pukcupyeMblie B WITAaTHbIe OTBEPCTUA B NOHXepoHaxX aBToMobunga (Puc. 1).

2. lNpn nomMmowun 6onta M8x30 YCTAHOBUTb KpeNJeHUe npaBoe Ha YCTAHOBNEHHYO ramky pukecupyemyrw (Puc. 2).

3. Mpn noMmown 6ontoB M8X30 U raek M8 yCTaHOBUTb KPOHWTEWH NpaBblM HA YCTAHOB/IEHHOE KpeneHUne U B LITaTHoe
OTBepcTUe Ha byKkcupoBodyHoU neTtne (Puc. 3).

4. lNpu nomMmown 60n1T0B MEX30 YCTAHOBUTDb JIEBbIU KPOHLWTENUH HA YCTAaHOBMEHHbIE Taukun pukcupyembie (Puc. 4).

5. MNMpu nomMmowun 6ontoB M10x30 n raek M10 ycTaHOBUTL 3alLlUTY 3agHero 6aMnepa Ha YCTaHOB/MEHHble KPOHLWTEWUHDI.
6. OTperyaupoBaTb NOJOXeHUe 3aWUTbl 3aaHero 6aMmnepa no BbICOTE U BbINETY.

/. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeaUHEHUS.







	R.3303.007_21_NL
	R.3303.007_22_NL

